

## Дело об избиении 73-летней учительницы вышло на федеральный уровень

Скандал с избиением 73-летней учительницы физкультуры из города Шелехов достиг федерального уровня.

Уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов считает, что достаточно оснований для возбуждения уголовного дела по факту избиения пожилой учительницы в городе Шелехове Иркутской области.

"Сотрудники правоохранительных органов должны отреагировать, возбудить уголовное дело, разобраться, кто и к кому применял насилие. На этих пленках видно, что избивают учительницу. И это не похоже на постановочную запись", - заявил Астахов.

Напомним, что ученики 9 "А" класса средней школы №1 города Шелехова избивали 73-летнюю женщину, преподавателя физкультуры во время уроков. Избиения снимались на видео, ролики выкладывались в Интернет и распространялись по школе. Учительница, страдавшая глубоким склерозом, ничего не сообщала о происходящем. По одной из версий, она просто не помнила об избиениях, по другой - боялась потерять работу.

Руководство школы, которое не могло не знать о бесчинствах, происходивших как минимум в течение трех месяцев, скрывало ситуацию. По некоторым данным, информация доходила до шелеховского городского отдела образования и даже до министерства образования Иркутской области, однако чиновники предпочли, для собственного спокойствия, делать вид, что ничего не происходит.

Информация о происходившем в шелеховской школе широко растиражирована федеральными СМИ. К расследованию подключился Следственный комитет при прокуратуре РФ. "Руководство Следственного комитета поручило следственному управлению по Иркутской области провести проверку в отношении должностных лиц органов образования области в связи с распространенной информацией о неоднократных фактах избиения учениками общеобразовательного учреждения своего учителя физкультуры", - заявили в СКП.

Между тем родители учеников подали встречное заявление о том, что учительница сама регулярно занималась рукоприкладством на уроках.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 17586 25.03.2010, 08:53 947

URL: <https://babr24.com/?ADE=84731> Bytes: 1943 / 1943 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта